Installation manual

Montageanleitung e Notice de montage e Istruzioni per il montaggio ¢ Manual de montaje ® Monteringsanvisning e
Installatiegids e Montazni navod e Asennusohje e Installationsmanual e Instrukcja instalacji ® Paigaldusjuhend

Log cabin FR44-5341

Blockhaus e Maisonnette en poutres e Casa di travi @ Casa de jardin e Anneks e Tuinhuis e Zahradni domek e
Timmerstuga e Hirsimdkki e Dom z bali @ Freesprussmaja

Width 530 x Depth 410 cm

Breite/Tiefe e Largeur/Profondeur e Lunghezza/Profondita ¢ Ancho/Profundidad e Bredde/Dybde e Breedte/Diepte
e Sifka/Hloubka e Leveys/Pituus e Bredd/Langd e Szerokos$¢/Glebokos¢ e Laius/pikkus

Log thickness 44 mm
Bohlenstéarke e Epaisseur des murs e Spessore delle pareti @ Grosor de pared e Tykkelse  Wanddikte e Tloustka
stény e Seinan paksuus e Vaggtjocklek ® Grubos¢ scian e Seinapaksus

K
/ /

DRI ER = (0

The producer shall have the right to make technical changes to the product e Technische Anderungen vorbehalten e Le
producteur réserve le droit d’effectuer des modifications techniques au produit e Il produttore mantiene il diritto di apportare
modifiche tecniche al prodotto e Reservado el derecho a modificaciones técnicas e Produsent forbeholder seg retten til & endre
tekniske egenskaper ved produktet e Alle rechten en technische wijzigingen voorbehouden e Vyrobce si vyhrazuje pravo na
technické zmény vyrobku e Valmistaja pidattaa oikeuden tehda tuotteeseen teknisia muutoksia e Tillverkaren har rétt att utfora
tekniska forandringar for produkten e Producent zastrzega sobie prawo do dokonywania zmian technicznych produktu e Tootja

jatab endale diguse muuta toote tehnilisi omadusi



SPECIFICATION-STUCKLISTE-NOMENCL ATURE-ELEMENTI-ESPECIFICATION Profile | Length

Pos Pcs
FRLL-5341 (mm) (mm)
001 =, e e 1 L4x57 5300
002 i 1t ) 17| kbxtte | 5300
009 &, 2L . 1 Lbx5T 2886
010 —= 1| 4hx5T 794
011 i — B | Llxih | 2886
012 —0 26 | bhxth | 794
013 — I IAREITA 194
01k O = . 20|t | 4100
015 — - O 1 shxte | 6380
016 — o~ 0 1| bhxTh | 4660
017 ——— — 10 1| bhxth | 4940
018 ( — . - 0 2 | bbxme | 5220
019 l - ! - e T R ITA
020 | - ') 15| Lhxith | 1400
021 ] 2t | 1| khxM | 1680
022 — = | 1 khxte | 1960
023 —" = 1| sbxMe | 2260
024 l - ’ — Y ] sbene | 5600
008
007
Wi-1 < = : : s 1
e % 003
5294
008
007
W2-1 = = : : s |
e OO\AD 003
5294
Foundation- Fundament- Fondation- Fendazione- Vigas de cimentacion
AR? . . 2 60x80 5090
Foundation- Fundament- Fondation- Fandazione- Vigas de cimentacion
AR . . 9 60x80 3770
Purlin- Dachpfette- Arbalétrier- Arcareccio- Vigueta de tejado

PRI C = — Lo 700160 | 5600
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Pos SPECIFICATION-STUCKLISTE-NOMENCL ATURE -ELEMENTI-ESPECIFICATION Pes Profile | Length
FRA4-5341 (mm) (mm)
Purlin- Dachpfette- Arbalétrier- Arcareccio- Vigueta de tejado
PR | g ¢ = = — T 70010 | 5600
FB7-1 ?laobi; bdoeagjagussbodenbreﬁ— Madrier du plancher - Tavola pavimento- Se—r= | 13 8910 5005
RB2-1 | Roof board- Dachbrett- Madrier du toit- Tavola tetto- Tabla de tejado e [ 126 89x19 2951
Dia-1 | Diamond- Beckbreff- Madrier- Tavola di coperfura- Rombo <> | 2 19x 140 300
Eave edging- Dachrandbrett- Madrier en bordure du toit- Tavola bordo e
FaET1 1 Yotto- Tabla de valadizo e= % 16x95 2800
4 | Facia board wavy-Giebelblende.geschwun- gen—E[raﬂ E::::::::::::::j
Fabd-| frontal.arque-Schermo frontone.curvo- Tabla de facia ondulada ' lox120 291
F3B3-1 ?sgss board- Giebelblende- Ecran frontal- Schermo frontone- Tabla de {::::::::::i::i::] L 16x120 2991
Floor beading- Fusshodenleiste- Baguette du plancher- Listello e
B2 pavimento- Liston de suelo Zal 919 7550
Roof edge reinforcement- Dachrandleiste- Baguette en bordure du foif- 77RO
REZ- Rinforzo bordo tefttc- Refuerzo borde fejado "lf"ﬁ : 32x40 2650
Roof edge reinforcement- Dachrandleiste- Baguette en bordure du foif- 775
REZ-2 Rinforzo bordo tefto- Refuerzo borde fejado é"ﬁ : I2xk0 7920
SR E(\)drzos{af— Randleiste- Baguefte en bordure- Liston de borde- Listello s====xll 19¢70 1018
Sisl-7 E(\)drzos{af— Randleiste- Baguette en bordure- Liston de borde- Listello s===xJ 19470 151,
SR E(\}drzos{af— Randleiste- Baguette en bordure- Listan de borde- Listello e=c==xll 19¢95 1394
Sla10-1| Slat- Leiste- Baguette- Listello- Liston 1 19x45 1620
SIBI-1 Storm brace- Sturmleiste- Profection confre le vent- Anfivenfo- = | 254145 2000
Profector confra tormentas
Fim -Fixing kit - Befestigungsset- Moyens de fixation- Materiale di fissaggio- : USE
Kit de fijacion
QPOTP | Bolt ~Schloss-schraube -Boulon- Bullone- Perno- M8xB0mm PUPO w5 | SiBI-]
8x807n | Bolf -Sthloss-schraube -Boulon- Bullone- Perno- M8xB0mm -
QuULSI | Cylinder- Zylinderschloss- Serrure a mortaiser- Serratura a cilindro- /‘i“’é’
30¢35 | Bombin- 3035 eI | | TP
QLIU | Door fittings- Turbeschlag- Ferrure- Ferramenta porta- Manilla puerta- 45?;,.
KAPal | QLIUKAPaI ! L e
eeper- Schliessblech- Tole- Lamiera- Aldaba de candado- n === -
SRV | Keeper- Sthliessblech- Tole- Lamiera- Aldaba de candado- 160Z N I
E:iﬁﬂMé Nail- Nagel- Clou- Chiodo- Clavo- 14x40mm —— | 40 | FIBZ-1
ANA?Z :
24507n | Nail- Nagel- Clou- Chiodo- Clave- 2.5x50mm ——— |1000| FB2-1,RB2-1
%9&%? Nail- Nagel- Clou- Chiodo- (lave- 4x120mm 18 | ARx
%% Nut- Schraubenmutter- Ecrou- Dado- Tuerca- M8mm 8 (= —
UEREP3 | Screw- Schraube- Vis- Vite- Tornillo- 35x40mn oo |80 | Dia-1; FaBY-1, REZ-1,

SRS
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QEBEP | Screw- Schraube- Vis- Vite- Tornillo- 3«16mm - 2| ===
AKRP | Screw- Schraube- Vis- Vite- Tornillo- 3420mm b | 36 | TULL-TP; TALL-LP
QERFER ] Screw- Schraube- Vis- Vite- Tornillo- 4 5x50mm psm | 80 | Sisx
QKRPPL ‘ ‘ ‘ 001. 009, 010, 019,
07070 Sctrew- Schraube- Vis- Vite- Tornillo- 4.5x70mm - | () 024
JKRP | Screw- Schraube- Vis- Vite- Tornillo- 5x90mm b | L | TULL-TP
QKRPPS | Screw- Schraube- Vis- Vite- Tornillo- 6x150mm b 10| PRI, PR2
XQZ%EZBD Washer- Dichtscheibe- Joint- Rondella- Arandela- 8x20mm 8 QE:W
QLA Wmdow fittings- Fenstergriff- Poigne de la fenetre- Maniglia finestra- o | TaLL-up
Manilla (ventana)
Window - Fenster - Fenetre - Finestra-Ventana 1290x990 ?
Sis2-x
TAL
ok < x 174x852mn
Sist-x
Door - Tur - Porte - Porta-Puerta 1610x1936 1
~TF N
‘ | ‘ ‘ 1510x1867Tmm
TULL-TP
I
A
| LI ]
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